

内部刊物 注意保存

# 河南省资源环境调查四院党史学习教育

# 简 报

第 36 期

中共河南省资源环境调查四院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年12月3日

---

## 院长曹伟到襄县施工现场调研



11月2日下午，院长曹伟深入襄县施工现场，实地调研我院河南

省煤层气资源先导性实验项目建设情况。

在施工现场，曹伟认真听取了工程二处副处长李海涛对相关工作情况的具体汇报，并对工程二处所做的工作成绩给与充分肯定。他指出，河南省煤层气资源先导性实验项目是省、局、院里的重点项目工程，备受各级领导关注，一定要严格按照设计规范和技术要求，在确保质量和安全的前提下，抢抓工期，加快推进工程进度，力争早日产气见成效。

他强调，**一是长抓安全工作不放松**。安全是做好任何工作的前提，属于基础性工作，要加强施工现场的安全生产监督检查，及时排除安全隐患，严禁违章指挥和违章作业。**二是强化管理注重效益累积**。以市场为导向，不断加强质量和服务意识管理，通过项目高效率运营达到效益累积的目标，持续提升“河南煤田”品牌效应。**三是不断改善职工的生产生活条件**。一线职工常年在外，工作很辛苦，要重点改善一线职工的生产生活条件，切实提升一线职工获得感和幸福感。

副院长陈平安参加调研。

（供稿：刘文华）

（投稿邮箱：[mtsdzzb@163.com](mailto:mtsdzzb@163.com)）